
CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO, DIREITOS E
 DESENVOLVIMENTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

PIRACICABA – SP – BRASIL

ATA da Reunião Ordinária – 21.02.2024

As 19h30, do dia 21 de Fevereiro de 2024, estiveram presentes na Casa dos

Conselhos, os conselheiros do COMDEF para a primeira reunião ordinária do

biênio  2024/2026  Presentes:  Ademir  Barbosa  -  Associação  Piracicaba  de

Ostomizados  e  Incontinentes,  Marcio  Domingues  -  Associação  de

Atendimento  a  Pessoa  com  deficiência  Visual-AVISTAR,  Vicente  Souza

Duarte  -  Pessoa  com  deficiência,  Wander  Viana  Santos  -   Pessoa  com

deficiência,  Eduardo  de  Paula  Azzini  -   Secretaria  Municipal  de  Esportes,

Lazer  e  Atividades  Motoras  –  SELAM,  Elisangela  da  Silva   Oliveira  -

Secretaria  Municipal  de  Saúde  –  SMS,  Antonio  Fernando  Silveira  Mello  -

Secretaria  Municipal  de  Trânsito  e  Transportes  –  SEMUTTRAN,  Angelica

Rodrigues  Biato   -  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico

Trabalho e Turismo – SEMDETTUR, Janaina Nunes Maximiano de Lima -

Secretaria  Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social  –  SMADS,

Silvia Mantoni Lovadine -  Secretaria Municipal de Educação –  SME,  João

Carlos  Bezerra  Andrade  -  Secretaria  Municipal  de  Obras  e  zeladoria  –

SEMOZEL. Justificaram  ausência:  Larissa  Cristina  Bedo  -   Secretaria

Municipal  de  Assistência  e  Desenvolvimento  Social  –  SMADS,  César  do

Nascimento  Santos  -Sindicato  dos  Empregados  em  Estabelecimentos

Bancários  de  Piracicaba  e  Região  –  SindiBan,  Letícia  Farias  Françoso  –

Pessoa com deficiência, Katia Maria Paschoalini - APAE Piracicaba, Saymon

Luiz  de  Jesus  Fuentes  -   Secretaria  Municipal  de  Habitação  e  Gestão

Territorial  .  Ouvintes: Elisete  Aparecida  dos  Santos  –  Secretária

administrativa do Conselho e Elza Pereira da Silva A coordenadora Elisangela

começa  a  reunião  apresentando  e  dando  as  boas  vindas  aos  novos

conselheiros eleitos que estão presentes, explica os motivos de presidir essa

primeira  sessão  como  Coordenadora  do  biênio  passado  e  solicita  ao

conselheiro Eduardo que discorra sobre o processo eleitoral que ocorreu em
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Janeiro. Eduardo explica como se deu a eleição na data programada, como

ocorreu a votação e apuração dos eleitos, que neste momento são elencados

por ordem de número de votos. Elisângela retoma a palavra e explica que

agora é preciso iniciar  processo de eleição da nova mesa diretora.  Faz a

chamada de todos os conselheiros e abre a palavra para que cada um deles

faça uma apresentação breve para iniciar o trabalho do conselho para este

novo biênio. Após todos presentes falarem, Elisângela declara empossados

os novos conselheiros.  Elisângela pergunta a todos presentes se desejam

realizar  a eleição da mesa diretora ou adiar  para a próxima reunião e foi

decidido pelo colegiado que a eleição seria nesta presente reunião,  então

explica  sobre  o  regulamento  e  todas  as  premissas  legais  que  são

estabelecidas por lei e que regem este conselho; fala ainda sobre como se dá

as tratativas para eleição de mesa e faz a leitura do capítulo da lei que versa

sobre a eleição da mesa diretora. Após a leitura solicita que se candidatem os

presentes  para  o  cargo  de  coordenador.  Apenas  Wander  Viana  Santos,

representante da sociedade civil, se candidata. Sendo assim , Wander é eleito

por aclamação como novo coordenador. Seguindo o rito legal, a paridade se

faz necessária e para a vice coordenação é preciso que seja eleito alguém do

Poder  Público,  Eduardo   Azzini  então  se  coloca  como  candidato  único  e

também  é  eleito  por  aclamação.  Seguindo  a  mesma  forma,  Marcio

Domingues (sociedade civil) se torna primeiro secretário e Elisangela Oliveira

(poder  público)  se  torna  segunda  secretária.  Não  havendo  dúvidas  ou

questionamentos entre os presentes, fica formada nova mesa diretora para o

primeiro ano do biênio 2024/2026. Coordenador: Wander Viana Santos, Vice-

Coordeandor:  Eduardo  Azzini;  Primeiro  Secretário:  Marcio  Domingues,

Segundo Secretário: Elisangela da Silva Oliveira. Para o final desta reunião,

Elisangela de despede do cargo de coordenação agradecendo o trabalho feito

e a ajuda dos colegas de conselho e passa a palavra ao novo Coordenador
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Wander. Este, discorre sobre como sua atuação vai correr ao longo do ano e

conta com a colaboração de todos. A partir disso, Wander solicita deliberação

para  o calendário das reuniões ordinárias de 2024,  ratificando a primeira

quarta feira de cada mês, com excessão do mês de maio que coincidirá com

um feriado nacional. As 20h47 minutos Wander deu por encerrada a reunião e

eu,  Eduardo  Azzini,  encerro  o  registro  da  ata  para  aprovação  dos

conselheiros.

     Eduardo Azzini          Elisangela Oliveira               Wander Viana Santos

      Secretário                   Coordenadora                      Coordenador eleito
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Esta página foi gerada automaticamente pelo sistema para detalhamento das assinaturas e
não é contabilizada na numeração de páginas de processo.

Código para verificação: K0ZZVBJD

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:
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(Assinatura do sistema)
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(Assinatura do sistema)
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e o código K0ZZVBJD ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.


